

Polgármesteri Hivatal
Titkárság
Szarvas, Szabadság u. 25-27.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2011. december 14-i ülésén.

Jelen vannak: Varga József elnök
Romhányi Tiborné képviselő
Varga Sándor képviselő
Dr. Hegedűs Norbert jogi előadó

Varga József elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, 3 fő van jelen.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Romhányi Tiborné képviselőt.. A jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.

Varga József elnök: A meghívóban szereplő napirendi pontot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai a meghívóban szereplő napirendi pontot 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.

Napirendi pont:

1.) Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása

Előadó: Varga József elnök

2.) Bejelentések

Varga József elnök: Javasolja az 1.) napirendi pont megtárgyalását.

1.) napirendi pont: Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása

Előadó: Varga József elnök

Varga József elnök: A Békés Megyei Kormányhivatal átfogó célvizsgálatot tartott a kisebbségi önkormányzatok szervezeti és működési szabályzatait illetően, melynek során megállapította, hogy a szarvasi cigány kisebbségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában (SZMSZ) több alkalommal is megismétlésre kerültek a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. Törvény rendelkezései annak ellenére, hogy a Jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. Tv. 24.§ (1) bekezdése értelmében közjogi

szervezetszabályozó eszközben (jelen esetben az SZMSZ-t kell ezen érteni) jogszabály rendelkezése nem ismételtető meg.

Erre tekintettel elkészült a kisebbségi önkormányzat új SZMSZ-ének tervezete, melyet a testületnek el kell fogadnia 2011. december 31. napjáig (figyelemmel a kormányhivatal által a felülvizsgálatra szabott határidőre is).

Kéri a képviselőket tegyék fel kérdéseiket az előterjesztéssel kapcsolatban.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Varga József elnök: Ismerteti a határozati javaslatot. „Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata megtárgyalta és elfogadja az előterjesztéshez mellékelt Szervezeti és Működési Szabályzatát. Felelős: Varga József elnök. Határidő: 2011. december 31.”

Az elhangzott határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 3 fő van jelen – 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

27/2011.(XII.14.) sz. CKÖ. határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata megtárgyalta és elfogadja az előterjesztéshez mellékelt Szervezeti és Működési Szabályzatát.


Felelős: Varga József elnök.


Határidő: 2011. december 31

Dr. Hegedűs Norbert jogi előadó: A Szervezeti és Működési Szabályzat lényegesen rövidebb lett, mivel a törvényi rendelkezések már nem szerepelnek benne. A kisebbségi önkormányzatra változatlanul vonatkozik a törvényi szabályozás, de az SZMSZ-ben nem lehet szerepeltetni azokat. A megye más kisebbségi önkormányzatainál is fellelhető volt ez a hiba amit javítani szükséges.

Varga József elnök: Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

Kmf.


Romhányi Tiborné
hitelesítő


Varga József
elnök

Írásba foglalva: 2011. december 14.

